

29 ноября проходил окружной этап Интеллектуальной Олимпиады Приволжского федерального округа по направлению «Решение изобретательских задач»

Олимпиада входит в Перечень олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской), инженерно-технической, изобретательской, творческой, физкультурно-спортивной и волонтёрской деятельности, а также на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений. Наша школа на олимпиаде была представлена командой старшеклассников, которые достойно представили свое изобретение.





